
Notulen MR-vergadering d.d. woensdag 28 januari 2008 

 

1. Opening 

Swanneke opent de vergadering met en gedicht en heet een ieder welkom. 

 

2. Vaststelling Agenda 

Er wordt niets toegevoegd of gewijzigd 

 

3. Bespreking en vaststelling verslag vergadering d.d. 26 november 2008  

Geert heeft, naar aanleiding van de brief van de familie Tavenier, contact gehad met het Ukkie. 

 

Afsprakenlijst: 

De brief richting Vivente met daarin de vraag om het verkiezingsreglement aan te passen moet 

nog worden gemaakt. Afspraak doorschuiven naar de volgende vergadering. 

 

4. Verkiezingen: 

We kijken tevreden terug op de afgelopen verkiezingen. Het doet ons goed dat er opnieuw is 

gekozen voor Beppie en Dennis. Daarnaast hebben wij Abel Veenstra bereid gevonden om voor de 

Wendakker zitting te nemen in de GMR. 

Verder heten wij vanuit het personeel Bep Wijnen welkom. Zij zal in eerste instantie 

ziektevervanging zijn voor Welma Visch. Swanneke Niemijer gaat per maart met 

zwangerschapsverlof, gedurende haar verlof zal Margriet Volkers de taak van voorzitter op zich 

nemen. Dennis Koopman gaat de rol van secretaris vervullen. Mathilde zal het archief opschonen 

en overdragen aan Dennis. 

 

De MR heeft een nieuw mailadres : mr.wendakker@vivente.nu  

Wij zullen dit in de Rakkerpraat communiceren. 

 

5. Ingekomen post 

Op onze brief naar Vivente over het vacaturebeleid hebben wij middels de mail een reactie van 

Aaldert gehad. De brief is geschreven naar aanleiding van de vorige vergadering waarin wij met 

Geert van gedachte hebben gewisseld over de wijze van invulling van de vacatures en onze zorg 

daarover. Wij zullen aan Aaldert vragen of onze zorg duidelijk genoeg is overgekomen en wij 

zullen aan hem vragen of hij gereageerd heeft namens Vivente, dat is ons uit de mail niet 

duidelijk. 

 

Op 19 januari hebben wij een mail gekregen van Aaldert met daarop de huidige stand van zaken 

met betrekking tot de invulling van de zwangerschapsverloven en de langdurig zieken. Naar 

aanleiding daarvan zullen wij vragen naar de ziekteverzuim cijfers. 

 

Wat betreft de huisvesting geeft Aaldert in zijn mail aan dat de gemeente overweegt om een 

derde locatie voor de Wendakker aan te wijzen. De MR is het er unaniem  over eens dat 3 

locaties geen optie zijn. Wij willen graag van Aaldert weten hoe het MT daar tegenover staat en 

welke acties op er dit moment worden ondernomen. 

 

6. Kennismaking met Abel Veenstra en afspraken over de GMR 

Abel stelt zich voor en vertelt over zijn beweegredenen om in het vertegenwoordigend overleg 

te gaan. Wij zijn heel blij dat Abel bereid is om zitting te nemen in de GMR. De Wendakker is 

hier al ruim een jaar niet meer vertegenwoordigd. Abel gaat de eerstkomende vergadering 



bijwonen en zal dit terugkoppelen inde MR vergadering. Samen zullen we een manier zoeken om 

elkaar zo goed mogelijk van dienst te zijn. 

 

Aaldert schuift aan in de vergadering 
 

7. Oudervereniging 

 

(Liesbet heeft Mathilde een aantal punten gemaild) 

Er komt een protocol voor de communicatie tussen de verschillende commissies en het team. 

 

De oudervereniging zou graag de 10 minutengesprekken op een andere wijze zien ingevuld. Binnen 

de werkgroep communicatie staan de 10 minuten gesprekken op de agenda. 

 

De oudervereniging geeft aan dat het als gemis werd ervaren dat de ouders niet bij de 

Kerstviering betrokken waren. Dit geluid is bij meer ouders gehoord. Aaldert geeft aan dat de 

viering is geweest conform hetgeen in de schoolgids staat. Jaarlijks wordt of de Paasviering of 

de Kerstviering gezamenlijk met ouders gevierd. Dit jaar is de paasviering aan de beurt. 

 

De MR zal in een volgende vergadering intern een discussie voeren welk standpunt zij hier over 

innemen en of ze het MT wil vragen het beleid te veranderen. 

 

8. Groei leerlingaantal, huisvesting , formatie 

 

We worden er mee geconfronteerd dat er met regelmaat ouders zijn die hun kind pas op het 

allerlaatst aanmelden. In augustus zitten we vol.  

 

We weten nu al dat de Dijkgraafhof te klein is. Gesprekken over uitbreiding zijn al aan de gang. 

Het probleem zijn de financiën . Er moet een derde financierder bij komen met een langdurig 

huurcontract. 

 

De MR geeft aan dat het drie locaties geen optie vindt. Aaldert is het hier volledig mee eens. De 

MR vraagt zich af op welke wijze wij worden ondersteund door Vivente. Aaldert heeft 

binnenkort een gesprek met de nieuwe voorzitter Dhr. H. ter Whee. Hij neemt dit punt mee. 

 

Uitbreiding van de Kopakker wil de gemeente niet omdat ze bang zijn voor nieuwe bezwaren van 

de bewoners. De MR oppert het idee om weer het informele traject in te gaan. 

Aaldert wil eerst het gesprek met dhr. H. ter Whee afwachten. Hij staat niet afwijzend 

tegenover informeel contact met de omwoners. Dat contact zou dan het beste plaats kunnen 

vinden met Bert en de heer Koops van de Gemeente. 

 

9. Personeelsbeleid 

Swanneke licht de brief toe die vanuit de MR richting Vivente is gegaan. Aaldert geeft aan dat 

zijn antwoord gezien moet worden als het antwoord van Vivente. De MR vraagt zich af of dit niet 

een probleem is waar meer scholen tegenaan lopen. Abel zal dit punt meenemen naar de GMR 

vergadering. 

 

De MR vraagt Aaldert wat het ziekteverzuim cijfer voor de Wendakker is. Aaldert heeft dit 

cijfer niet, maar zal ons dat geven zodra hij erover beschikt. 

 

 



10. Communicatie met ouders en project communicatie 

Mathilde komt nog met nadere informatie over de werkgroep. 

 

De tekst op de website voor de MR is aangepast. 

 

11. Continurooster 

De MR heeft zich hier nog geen mening over gevormd en komt hier in een volgende vergadering 

op terug 

 

12. Rondvraag 

er wordt een nieuw rooster gemaakt voor de aanwezigheid van MR leden bij de gespreksavonden, 

hier wordt ook de Kopakker in meegenomen. 

 

Mathilde maakt een stukje voor de Rakkerpraat n.a.v. de afgelopen verkiezingen 

 

De MR zal in een volgende vergadering intern een verdeling van taken en aandachtsgebieden 

maken. 

 

Aaldert geeft aan dat er , in principe, iedere dag op elke locatie iemand van het MT aanwezig is. 

Aaldert zelf verdeelt zijn aanwezigheid over de beide vestigingen. 

 

N.a.v . het waterleiding verhaal is bij de inspectie calamiteiten verlof aangevraagd. Dit is 

goedgekeurd. 

 

 

 

Eerstvolgende vergadering 11 maart 19.30 

 

 

Afsprakenlijst 

 

De brief richting Vivente met daarin de vraag 

om het verkiezingsreglement aan te passen. 

 

 

Margriet 

Communicatie nieuw mailadres 

mr.wendakker@vivente.nu 

Mathilde 

ziekteverzuimcijfers Aaldert 

Stukje Rakkerpraat afgelopen vergaderingen Mathilde 

Overdragen archief Mathilde Dennis 

  

  

  

  

  

 


